## 节约水电倡议书

各位师生员工:

长期以来,人们普遍认为水、电是"取之不尽,用之不竭"的资源,在日常生活中对水、电不注意珍惜,水电浪费惊人。节约水电不仅是践行"绿色发展"理念的要求,更是我们建设"节约型校园",将有限的资金用在实现"圆梦创大,逐梦博点"发展目标的迫切需要。在此,向全体师生员工发出倡议,希望每一位师生员工以主人翁的态度,倍加珍惜水电资源,节约每一滴水、每一度电,使节能意识、节能行为蔚然成风。

- 一、树立科学使用资源的观念,强化节水节电意识,自觉参与节水节电,养成习惯,长期坚持。
- 二、各级领导干部和教师以身作则,率先垂范,做节水节电的模范和带头人,引导群众和学生做好节水节电工作。
- 三、养成随手关灯、随手关水、随手关空调、人走灯熄、 人离水断的良好习惯,发现浪费水电情况主动处理或及时报 修。
- 四、杜绝"白昼灯",避免"长明灯",尽量利用自然光。
- 五、杜绝气温适宜时开放空调,避免"不当使用空调"现象。

六、计算机、复印机、打印机、饮水机等设备在不用的情况下,尽可能关闭电源,不要长时间待机。

学校将对各单位用水用电情况进行不定期检查,如发现有浪费水电情况,严格按照《湖北文理学院水电暂行管理办法》予以处理。

后勤保障部 2022 年 3 月 10 日